

绿线轻轨最新版第 1 阶段路线

2019 年 7 月，政府行政管理部门通知市议会和卡尔加里市民，于 2017 年批准的原始路线出现了成本、施工风险和客户体验方面的担忧。最新版第 1 阶段路线尚待批准，第 2 线段的规划将在未来几年内继续推进，预计将于 2022 年开始施工。

从 1 月 29 日至 4 月 30 日，绿线团队一直在收集对最新版路线的反馈意见。2020 年 6 月 1 日，最新版第 1 阶段路线（包括一座跨越弓河的桥梁、沿 Centre Street N 的地表轻轨、较浅的地铁站以及沿 Centre Street 布置 21 公里快速公交）将提交给市议会绿线委员会进行审批。

在绿线委员会会议召开之前，我们希望：

- 分享最新版第 1 阶段路线的预期面貌。
- 提供第 2 线段中要审查的项目的信息。
- 回应我们从此前的市民参与活动中收集到的反馈意见。
- 与您分享接下来的行动。

市民参与活动摘要

市民参与活动已在 2020 年 1 月 29 日至 4 月 30 日期间完成。

我们通过一系列现场和线上活动为市民提供了参与机会，分享了有关最新版第 1 阶段路线的更多详情。现场活动包括：

- 三月在社区举办了四次开放日活动，提出了对路线的变更，涉及的社区包括 Beltline、Eau Claire、Chinatown 和 Crescent Heights
- 在整条绿线沿线（从 North Pointe 到 Seton）的不同地点举办了 6 场快闪信息发布会
- 在 Crescent Heights 进行了五次店铺临时走访活动

线上市民参与活动在卡尔加里市参与门户网站 (engage.ca/greenline) 上举行，并通过卡尔加里市的 Citizen View Panel 调查征集了意见。此外还通过电子邮件和 311 收集了反馈意见。

总计有近 1,300 名卡尔加里市民参加了现场参与活动，另收到了超过 4,200 条网络留言。

在收到的 4,200 多条留言中，市民反映了各种观点、立场和利益关切。

绿线团队将在六月向市议会绿线委员会提交一份《公众意见报告》，以协助他们做出合理的决策。《公众意见报告》将涵盖通过所有市民参与机会（包括线上市民参与、开放日和快闪活动）收到的所有完整意见。

这次市民参与流程的重点是收集公众意见，让议员们在做出决定时，能够了解公众对拟议的最新版第1阶段路线的看法。需要市议会做出决定才能确认项目范围，推进与利益相关者的关键对话，并完成额外的规划工作。

如何继续参与

随着规划流程的继续推进，卡尔加里市民将有更多机会继续参与绿线项目。

绿线委员会——2020年6月1日

绿线委员会将于6月1日召开会议，届时将安排公众意见环节。为了遏制新型冠状病毒肺炎（COVID-19）的传播，避免人群大量聚集，市民可通过网络和电话方式参加会议。

如何提交公众意见书：

- 提交书面公众意见书的截止时间为5月25日中午12点。
- 只要想讨论的项目尚未审议通过，公众最晚可于6月1日报名在会议中发言。
- 有意发言的公众可通过电子邮件 (publicsubmissions@calgary.ca)与市政办公室联系，以进行登记并获取更多信息。

线上简报会——2020年5月20日至21日

我们还将围绕最新版第1阶段路线举办一场线上简报会。

请留意以下日期：

- 5月20日星期三中午12点至下午1:30
- 5月21日星期四晚上7点至晚上8:30

如欲获取自5月12日起在线上提供的通讯资料的翻译副本，请联系311。